



# “小妹、阿芬、阿洁，你们在哪里？”

堂姐妹三人同时失踪，揭阳市揭西县两个家庭苦寻21年

“小妹、阿芬、阿洁，你们在哪里？”2001年初冬，揭阳市揭西县南山镇新联村，一个家庭正为去世的老人办丧事。大人都在忙碌，孙辈的3名小孙女在屋旁的大树底下玩耍。不料，当大人回过神时，却发现她们同时失踪。当时，大家族全员出动寻找，搜遍全村所有角落也没找到。出事21年来，女孩们的父母、兄姐从未停止过寻找。近日，他们来到新快报社寻求帮助，并表示，有生之年都不会放弃寻亲，直到家人团圆的那一天。



■陈福香和整个大家族的人，21年来从未放弃过寻找孩子。

## 堂姐妹三人在揭阳老家失踪

失踪的堂姐妹中，李小妹年龄最小，当时只有3岁4个月。另外两名女孩分别是4岁半不到的李芬和3岁半的李洁。

陈福香是李小妹的妈妈。往事重提，陈福香未语泪先流。她说，自从丢失了3个孩子，一家人很少有欢乐嬉闹的场面。

陈福香和丈夫李小为都是揭阳人，后来去深圳做生意，抚养3个孩子。2001年，孩子的爷爷去世，夫妻俩带着李小妹返回南山镇新联村老家。

## 全村找遍都没找到三个孩子

陈福香夫妇和弟弟、弟媳接到家人通知的时候，已经是上午10时许。他们正在回家路上，一听情况，陈福香与妯娌撒开腿就跑回了家里。“女孩们都是在深圳长大的，回村里的机会极少，对村里的情况根本不熟悉，能去哪里呢？”一开始，大家都以为孩子们玩躲猫猫，躲远了，累了就会回家，但陈福香不敢侥幸，极力要求寻人。

池塘、老屋……村里被找遍了。因为房屋靠山，他们还爬到山上找。一直到天黑，也没有三个孩子的消息。深夜，陈福香又打着电筒外出找女儿。她想，

同行奔丧的，还有李小为的弟弟李小森和弟媳李俊青。

“小森夫妇的3个孩子寄养在老家，分别是大儿子和两个女儿。李小妹第一次回老家，看到同辈，格外开心，3个女孩每天玩在一起。”陈福香说，李家是大家族，光孙辈就有七八人，聚在一起时，孩子们叽叽喳喳，热闹非凡。

2001年11月15日，家属们都忙着办丧事，李小妹、李洁、李芬聚在屋旁的大树底下玩耍。曾经有邻居小伙伴想

女儿可能是走丢后找不到回来的路。

陈福香妯娌俩和家人带着全村村民在村内四处寻找无果，只好报警求助，警察随后赶来调查做笔录。“大家也怀疑过是不是人贩子拐走了孩子，但村内没有摄像头，附近没什么邻居，没有证据可以证明。”陈福香说，孩子们失踪后，她发现整个家族都“变”了。陈福香的妯娌几乎一夜白头，终日想念孩子，泪流不止。“我丢失了一个女儿都痛不欲生，何况弟媳失去两个孩子”。

此后，这对妯娌试过所有办法去寻找孩子们。她们跑到附近的镇和县城

邀请她们到家里玩，机灵的李芬和李小妹都一口拒绝了，不敢离开自家范围。

陈福香本想叫回女儿，想在办事前，带她和两名侄女回自己娘家去，方便照看，但看见孩子们很机灵，就没有勉强。“当天上午9点左右，我出去办事，孩子们在树底下玩得很开心。看到孩子的奶奶在家里，我就很放心地出了门。”她说，当时，孩子的奶奶在屋里洗东西，就在奶奶洗好东西，拿到屋外晾晒时，发现小姐妹三人都不见了。



随手公益 从心开始

广东福彩2022年2月份

筹集公益金

3.15亿元

福利彩票公益金分配使用遵循“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，主要用于补充全国社会保障基金、支持教育助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助、补助城乡医疗救助基金等社会公益事业；重点用于老年人、残疾人、孤儿、留守儿童、困难群众等社会福利事业。



## “小妹左耳后有个月牙形胎记”

孩子们失踪后，为了寻找孩子，陈福香和丈夫关掉了在深圳收入稳定的杂货店。他们带着其他的孩子，在揭阳老家居住了几年，只为寻人。直到身边的孩子们一个个面临上学，家里经济实在难以维继了，才又外出挣钱。找了5年，陈福香和丈夫带着一儿一女到江门谋生，生活才日渐稳定。“但是逢年过节，家家户户都欢欢喜喜，我们家却因为丢失了3个孩子，显得冷冷清清。”陈福香说。

“阿妹，你还记得咱家的杂货店吗？店里有你最喜欢的口香糖，还有

你最爱玩的拉杆行李箱……”陈福香告诉新快报记者，李小妹于1998年7月14日出生，失踪的时候特别可爱。

她还记得，店铺打烊后，丈夫总是骑摩托车带女儿出去兜风。女儿睡觉之前，最喜欢爸妈把她放在箱子里，来回推几下，就会睡着，每晚的催眠曲，就是孩子年幼时最爱的童谣《数鸭子》。

“小妹左耳后侧有个特别的‘月牙形’胎记，脚上有一处被开水烫伤的疤痕。”陈福香说，女儿有这些特征，她曾以为很容易找到。无奈21年过去了，

自己已经成为外婆，李小妹仍杳无音信。

陈福香说，妯娌家的李洁于1998年5月5日出生，李芬于1997年6月20日出生，两个孩子没有什么明显的身体特征，但年龄较长的李芬，自小口齿伶俐，能说会道，大人们都喜欢她。“妯娌寻找她们多年，也是越找越失望”。

这次，陈福香特地从江门来广州，对新快报记者讲述这段不幸的故事，她表示，不管如何，全家都想把孩子们找回来。“缺了她们，我们家族就是不完整的”。